Quinte du 27 juillet 2015 a Clairefontaine

Course n°2 - PRIX RELAIS DU SILENCE (PRIX MISS DAN)

Plat - femelles - Handicap Course D - 3 ans - 1886en, Corde a droite - Ref: +19 - départ vers 13h50

HANDICAP DIVISE, Réf. +190, PLAT, 1.800 metres, dera DROITE.- Pour pouliches de 3 ans, ayant caumans
trois fois. Un souvenir sera offert au propriétalesla pouliche gagnante.

Allocations :2820011400 8400 5400 3300 2100 1200
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2 DELIVRANCE

w

OLANTHIA

MOONLIGHT
SWING

ALLEAZA
LOUCELLES

~N o g A
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Jockey Entraineur
F3 BADEL ALXI. BFLNGLES
F3 DEMURO C. ROUGET (S) JC.

LAFFON-

F3 PESLIER O. PARIAS C.
F3 —EEUZEUN BARY (S) P.
F3 BOUDOT PC. SOGORB P.
F3 BENOIST G. ROUGET (S) JC.
F3 iOUMM ROUGET (S) JC.

F3 THULLIEZ T.

CLEMENT (S) N.

F3 GUYON M.

SMAGA D.

F3 JARNET T.

F3 PASQUIER S.

SUC. BERNARD
SUC.

GOURRAUD (S)
Y.

F3 BARZALONA CASTANHEIRA
M. (S)T.

F3 HARDOUIN E. CLOUT T.

F3 PERRET N. KHOZIAN P.

F3 BREUXD. FORTINEAU H.

F3 ROUSSEL A. BIETOLINI G.

Record Gain Oeill.

35450 €
24550 €
23750 €

37150 €

13750 €
21450 €

23700 €

12 650 €

31650 €

21700 €

69 400 €

31300 €

27050 €

51000 €

29350 €

20900 €

Dernieres
performances
4p 8p (14) 5p 3p 3p

1p 3p
2p 5p 4p (14) 1p 4p

1p 2p 6p 2p 5p

5p 3p 4p 2p (14) 3p
1p Sp 9p

3p 4p 6p 1p

1p Sp 1p Op 3p

1p 2p 1p 8p (14) 3p
3p

1p 5p (14) 4p

4p 6p 8p 6p (14) 1p
2p 2p 2p 5p

4p 1p Op 4p 1p (14)
Op

1p3p 1p 1p 4p 4p
(14) 1p4p 6p 2p 1p
6p

1p 2p 6p 5p 1p 5p
5p 3p 7p 1p 2p (14)
3p

2p2p2p 2p 1p 4p
(14)2p 3p 4p 1p 2p
5p

9p (14) 4p 4p 3p 1p
4p 5p 5p 8p 5p 4p
1p Op 7p 8p 4p (14)
1p

Apres avoir récupéré la carriere des partants, il faut procéder au calcul de gain théorique du vainqueur en se basant des

gains et du nombre de victoires obtenues. Le calcul de la proportionnalité reste le meilleur et le plus fiable, il ne faut pas

oublier de diviser le gain par le nombre de victoire, car on cherche a savoir le somme moyenne théorique pour une victoire.

Soit la formule suivante

Un exemple depuis la course du 10 juillet 2015

Petit rappel sur les proportionnalités....
Cas du n“1 pour le quinte du 10 juillet & Cabourg



NBc :56

Nbvic:4

Nbpl: 9

NB pl ayant rapporté alloc 4+9=13

Gain : 93330

Alloc au vainqueur quinte de Cabourg :17100 (dispo sur turfomania)

Soit le calcul suivant:

93330*4/13 puis diviser par 4 pour connaitre l'allocation théorique pour une victoire a diviser ensuite
par l'alloc au vainqueur soit 17100 et *100 pour le % et on obtient 41,98%

Procéder pareil pour tous les cvx.
Ensuite, avec les derniéres performances, nous procederons au calcul d’'un échantillon des 6 derniers places de chaque

concurrent, pour trouver la fréquence et le pourcentage de réussite de ces derniéres places par position obtenues, de la
fagon suivante

Nombre de place dans les 5 premiers pour le total ligne (i)

Nombre de place des partants par position pour le total colonne (j)
Le nombre total parmi les 5 premiers des partants(ij)

1*j/ij=la fréquence a la position

Pour cette technique, nous aurons besoin que de la fréquence victoire ou % victoire selon I’échantillon des 6 derniéres
courses. Que ce soit I'un ou l'autre, on arrive au méme point. Calculer quand méme le % des places 2 a 5, cela peut etre
utile par la suite.

Je vais poursuivre les explications avec le quinte du 27 juillet 2015 a Clairefontaine en R2C3

Le tableau aprés avoir fait les proportionnalités doit donner le classement suivant

15 | 52,039
8 44 858
2 43,528
10 | 38475
16 | 37,057
12 | 36,998
11 | 35157
4 32,934
1 31,427
3 28,073
9 28,059
6 25,355
5 24,379
13 | 23,980
14 | 20,095

7 16,809



En combinant avec les victoires récentes depuis les dernieres perfs, cela donne ceci

8 coT
15

1,063
8 0,917
2 0.889
4 0,673
1 0.642
3 0,574
9 0,573
5 0.498
13 0.490
14 0.411
10 0,393
16 0.379
12 0,378

0,259
11 0,239
7 0,172

Le classement OUT donne ceci

RN our
9

0,344

2 0,344
16 0,344
10 0,344
5 0,344
15 0,344
8 0,340
12 0,274
0,274

1 0,274
0,274

13 0,172
11 0,172
4 0,172
7 0,068
14 0,068

En théorie, on garde les 3 premiers du classement CGT (classement pour gagnant)
Soit 15-8-2
Out (on garde les valeurs supérieur a 0.300) donc

9-2-16-10-5-15-8



Les points communs sont 8-2
Nous avons, en principe, le gagnant de la course, auquel je donnerais un avantage au 8.

Il est possible de réduire a un seul cheval, mais comme le procédé en est a ses débuts, il faudrait un a 2 classements pour
confirmer le choix définitif.

Le premier tableau CT (classement théorique) mérite que I'on s’y intéresse, car il peut contenir bien plus que le couple gt
des courses. Méme si I'on ne gagne pas a tous les coups, les gains sont |3, et le plus souvent a des rapports d’outsiders. Ce
qui était le but recherché.

Comme je ne sens pas trop la course du quinte, voici une course de trot tel que la R2C4 par exemple

=>13-14-9

Out=>2-13-3-12-9-7-8-14-10

Ici, nous avons le 13 et 14 en commun

Comme je I'ai dit plus haut il faut un 3° classement pour conserver le seul et unique Gt de la course

Ma préférence ira au 14, d’apres le backtest d’un 3° classement a I'essai, et c’est la que devra venir votre touche
personnelle

En R2C7, on obtiendrait le 6 comme cheval Gt

A bient6t sur le forum



